



Перед судом предстанет житель Белгородской области, применивший насилие к сотруднику ДПС

Следственным отделом по Белгородскому району Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 23-летнего Артема Изотова в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей). По версии следствия 29 августа 2014 года Изотов, двигаясь на скутере в поселке Дубовом, допустил нарушение правил дорожного движения. Не желая быть привлеченным к административной ответственности, он попытался скрыться от сотрудников ДПС ГИБДД по Белгородскому району. При этом обвиняемый умышленно совершил наезд на ногу одного из сотрудников полиции. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Октября 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/637771>